

Час истории «900 дней мужества»



К 80-летию со дня полного снятия блокады Ленинграда для сохранения памяти о подвиге и самоотверженности советских солдат и жителей осажденного города в читальном зале Национальной библиотеки Республики Адыгея состоялся час истории «900 дней мужества».

Цель мероприятия – связать события прошлого с настоящим, донести ключевые ценности Победы и сохранить общую историческую память: героизм людей, подвиги наших предков, гордость за страну, уважение к истории прошлого.



Открыла мероприятие главный библиотекарь по массовой работе и связям с общественностью А. Р. Кучмезова. Она рассказала ребятам о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного города Ленинграда, о голоде и холоде, о детях и женщинах, работающих наравне с мужчинами на заводах, о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами.

Ведущий библиотекарь отдела читальных залов Национальной библиотеки Республики Адыгея С. Ш. Хиштова сделала обзор книжной выставки «900 дней мужества». Она рассказала о книгах, представленных на выставке, в которых говорится о беспримерном подвиге осажденного фашистами Ленинграда, о мужестве и героизме его жителей, сумевших выстоять в нечеловеческих условиях блокады, переживших страшный голод, страдания, смерть близких.



Участники познакомились с «Блокадной книгой» А. Адамовича и Д. Гранина, узнали о Дороге жизни, связывающей блокадный Ленинград с советскими продовольственными базами.

Мероприятие сопровождалось показом видеоролика «Блокадная хроника».

С приветственным словом выступила старший помощник руководителя следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея (по информационному взаимодействию с общественностью и средствами массовой информации) Татьяна Сергеевна Фадеева. Она обратилась к присутствующим с такими словами: «Для всех ныне живущих, и для всех последующих поколений блокада Ленинграда навсегда останется одной из самых героических страниц истории Великой Отечественной войны, она всегда будет олицетворением несокрушимой силы духа и воли к победе».

Лекцию прочитала директор «Лицея № 8», учитель истории и обществознания Эмма Владимировна Осерская. Она рассказала присутствующим о трагических событиях Великой Отечественной войны, о тяжелейших днях голода и холода, которые пережили жители Ленинграда, об их подвигах, которые они совершали ежедневно. Ребята узнали о ленинградских детях, которые во всем старались помогать взрослым – ухаживать за ранеными в госпиталях, расчищать улицы города, работать на заводах и фабриках. На слайд-беседе также прозвучала информация о Тане Савичевой и её дневнике, ставшим подлинным свидетельством стойкости и мужества ленинградцев, явившемся одним из обвинительных материалов на Нюрнбергском процессе.

В часе истории «900 дней мужества» приняли участие 98 майкопских студентов и школьников.

Мы, оставшиеся в живых, с глубоким уважением склоняем свои головы перед светлой памятью тех, кто отдал за Родину самое драгоценное, что есть у человека – жизнь





Материал подготовили:
главный библиотекарь по массовой работе
и связям с общественностью
Кучмезова Аминат Руслановна
и ведущий библиотекарь
отдела читальных залов
Шиштова Саида Шхамбиевна.